

810595

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинская ИСКРА

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 77 (1194)

Среда, 29 июня 1955 года

Цена 15 коп.
Год издания 16-й

Больше внимания заготовкам продуктов животноводства

Выполнение решения январского Пленума Центрального Комитета нашей партии об увеличении производства продуктов животноводства, колхозы и совхозы района сделали в этом году значительный шаг по пути повышения продуктивности всех видов скота и птицы. Так, например, надои молока на фуражную корову вырос по району за восемь месяцев и 10 дней этого года на 300 литров против соответствующего периода 1954 года. В большинстве колхозов выросла продуктивность свиней, овец, птицы.

С ростом продуктивности животноводства увеличилось и количество сдаваемой государству животноводческой продукции. В этом году тружениками нашего района сдано государству больше, чем в прошлом году молока на 16.458 центнеров, мяса — на 871 центнер и яиц — на 158.900 штук.

Ряд колхозов — имени Маленкова, «Новая жизнь», «Труд», «Победа» и другие — не только принимают все меры к досрочному выполнению полугодового и годового планов обязательных поставок продуктов животноводства, но и продают большое количество молока и мяса по закупочным ценам и через комиссионные магазины.

Вместе с этим в нашем районе находится немало и таких колхозов, которые ставят под угрозу срыва выполнение плана заготовок и закупа продуктов животноводства в целом по району. Так, колхоз имени Сталина (председатель правления тов. Ильин) полугодовой план обязательных поставок молока на 20 июня выполнил на 14 процентов. В сельхозартели имени Хрущева (председатель колхоза тов. Мартынов) полугодовой план молокопоставок выполнен немногим больше, чем на 30 процентов.

Непрестижную затяжку в этом важном деле допускают колхозы имени Калинина, «Красная звезда», имени Кирова, «Магнитстрой», имени Жданова и ряд других.

Причину неудовлетворительного выполнения государственного плана молокопоставок следует искать не только в низкой производственности молочного стада, но и в том, что в этих колхозах исключительно большое количество молока расходуется на внутрихозяйственные нужды. Так, например, в колхозах «Красная звезда», имени Кирова, имени Сталина и имени Хрущева 45—50 процентов суточного надоев молока разбазаривается внутри хозяйства.

Еще больше растратжированется молока внутри хозяйства в колхозах имени Калинина, имени Жданова и «Магнитстрой». Здесь государству сдается не бо-

льее 35—40 процентов получасового молока, остальное, как пытаются нас уверить руководители этих колхозов, уходит на вымойку телят.

Неудовлетворительно идет в районе и выполнение плана поставок мяса. Об этом говорит тот факт, что на 20 июня полутора план заготовок и закупа мяса в целом по району выполнен всего на 68,3 процента, в том числе колхозами — на 86,8 процента. Отдельные руководители колхозов, а их, надо сказать, немало в районе, до сих пор не отрешились от вредной практики оттягивания выполнения плана обязательных поставок сельскохозяйственной продукции и особенно продукции животноводства на конец года.

Только этим и ничем другим можно объяснить тот факт, что по колхозу имени Жданова из 28 центнеров подлежащего к сдаче в первом полугодии мяса на 10 июня не сдано ни одного килограмма. Немногим лучше обстоит дело и в таких колхозах, как «Страна Советов» (председатель тов. Пархоменко), имени Сталина (председатель тов. Ильин), имени Ворошилова (председатель тов. Романов) и в целом ряде других. Здесь до сих пор не организуют по-настоящему откорм свиней и нагул других видов скота для того, чтобы расчитываться с государством по поставкам мяса ежеквартально.

О неудовлетворительной организации нагула крупного рогатого скота и откорма свиней говорит тот факт, что большое количество сдаваемого колхозами мяса проходит по графе нижней упитанности и тощак. Отстает наш район и со сдачей яиц. План яицеставок по району выполнен на 78,4 процента, в том числе по колхозам на 61 процент.

Крайне неудовлетворительно выполняется у нас план государственного закупа мяса. Если по молоку полугодовой план закупа на 20 июня выполнен на 95 процентов, то по мясу — только на 8 процентов. Исклучительно большая вина в этом ложится на работников заготовительных и райпотребсоюза. Они не организуют по-настоящему закуп продуктов животноводства не только от колхозников, но и от колхозов. Слабо развернута и комиссия торговли.

Дать стране как можно больше продуктов животноводства, обеспечить растущие потребности трудящихся в продуктах питания, а промышленности в сырье — вот одна из основных задач, стоящих перед нашим районом. На ее успешное решение должна быть направлена деятельность всех хозяйственных руководителей колхозов, МТС, совхозов, заготовителей и торговых работников.

ВЕСТИ С КОЛХОЗНЫХ ПОЛЕЙ

АСТРАХАНЬ. (ТАСС). В колхозах, обслуживаемых Камызинской машинно-тракторной станцией, началась уборка озимой пшеницы. В сельхозартели име-

Трудовые будни района



За повышение надоев молока

В борьбе за претворение в жизнь решений январского Пленума ЦК КПСС работники молочнотоварной фермы колхоза «Смычка» выполняют взятые на себя обязательства по увеличению производства продуктов животноводства.

За 8 месяцев по колхозу налоено молока 1330 литров на одну фуражную корову. Это в полтора раза больше, чем за этот же период в прошлом году. Так, доярка П. Червоткина надоила 1933 литра на одну фуражную корову, Г. Шубина — 1529 литров, а доярка В. Петрова — 1370 литров. Все они борются за право участвовать на ВСХВ.

Хороший надои молока в колхозе является результатом создания прочной кормовой базы, правильного кормления и ухода за коровами в зимний и летний периоды. Все доярки умело применяют те знания, которые они получили на трехлетних зоотехнических курсах. Они

охотно перенимают опыт передовиков.

Правильный уход за коровами перед отелом и правильный переход от зимнего стойлового содержания к летнему дает положительные результаты в увеличении надоев молока. Результаты могли бы быть еще лучше, если бы в колхозе своевременно ликвидировали недостатки в содержании скота. Так, здесь строительство летних лагерей для скота и подкормка по типу зеленого конвейера не производится. Для первотелок и нетелей не выделеныочные пастухи, не ведутся работы по строительству животноводческих помещений и механизации трудоемких процессов в животноводстве.

Чтобы увеличить надои молока, правлению колхоза следовало бы обратить особое внимание на все эти недостатки и исправить их в ближайшее время.

М. КАБАНОВА,
зоотехник.

В бригаде Петра Боталова

Беспокойная должность быть бригадиром полеводческой бригады. Очень беспокойная! Короткая июньская ночь — не успеет погаснуть закат, как на востоке уже алеет заря нового дня, а бригадир давно на ногах. Рабочий день кончается у бригадира позже всех и начинается до восхода солнца.

Не первый год работает бригадиром в колхозе имени Ленина Петр Иванович Боталов. За свою многолетнюю работу он немало приложил личного труда и организаторских способностей для укрепления трудовой дисциплины и поднятия урожайности сельскохозяйственных культур в своей бригаде. Но успехи не всегда даются легко. Их обычно приходится добиваться с трудом и с помощью всего коллектива.

Кажется, еще недавно была весна, и Петр Боталов так беспокоился о севе пшеницы, торопился с посадкой картофеля, тревожился за сев кукурузы, но вот на смену весне пришло лето. Появились другие заботы, каждые по себе очень важные и требующие своевременного выполнения.

За десять рабочих дней силами членов бригады закончена прополка ранних зерновых и пшеницы на площади 395 га. Также своевременно проведена первая обработка посевов кукурузы. Тракторист А. Буланов, колхозницы Мария Шувалова, Мария Ивлева, Мария Дремина, Зоя Кузмичева и многие другие славно потрудились в эти дни.

Почти одновременно с уходом за посевами в бригаде начали готовиться к заготовке кормов. Колхозные специалисты Иван Красников и Василий Захаров отремонтировали четыре конных сенокосилки, а пожилой колхозник Андрей Смирнов изготовил сто штук ручных граблей.

Трактористы Е. Качалов и Н. Илюшин, используя ползунковый скрепер, занялись рыхлением силосных траншей. На их счету уже семь штук. Заканчивается облицовка ямы емкостью 85 тонн, которая будет предназначена для силосования початков кукурузы.

С. КАЧАЛОВ,
колхозник.

НОВОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Большое внимание уделяют строительству животноводческих помещений в колхозах «Восход», «Заря», имени Маленкова. Уже заканчивают работы по постройке свинарника в колхозе «Восход», а в колхозе «Заря» произвели 50 процентов постройки четырехрядного коровника, в колхозе имени Маленкова также приступили к постройке четырехрядного коровника.

В этих колхозах для строительства используется местный строительный материал.

А. НИКОЛАЕВ,
начальник отдела
по строительству в колхозах.

В соревнувшемся с нами Беловском районе

(по страницам газеты „Колхозное слово“)

Овощеводческая бригада за работой

Я возглавляю в колхозе «Восход» овощеводческую бригаду, в которой занято 29 человек. Нынешней весной мы засадили овощами 35,5 гектара. Появились дружные всходы многих культур. Мы сразу же приступили к обработке посевов. Ведем прополку лука, моркови, свеклы.

Распределяя людей, я даю каждому конкретное задание. Это повышает ответственность за свой участок, за качество выполненной работы.

Прополку будем вести до тех пор, пока не избавимся полностью от сорняков.

Наша бригада занимается и садоводством. В этом году в колхозном саду дополнительное высажено нами 0,06 гектара яблонь. Ведется тщательный уход за плодоносящими яблонями и вишнями. Бригада обязалась получить хороший урожай овощей и фруктов.

Ф. БЕЛЯЕВ,
бригадир овощеводческой
бригады колхоза «Восход».

В сельхозартели „Победа“

Механизаторы Поморцевской машинно-тракторной станции, работающие в сельхозартели «Победа», в лучшие агротехнические сроки завершили выполнение плана подъема паров. Под урожай будущего года они вспахали 450 гектаров земли. Тракторная бригада тов. Пакстюса в третьей полеводческой бригаде впервые произвела на площади 40 гектаров вспашку земли по методу колхозного

ученого Терентия Мальцева. Качество произведенной работы признано хорошим.

Большую заботу члены артели проявляют о подготовке силосных траншей. За короткое время уже выкопано траншей на 200 тонн силосной массы. На днях начинается их облицовка. Для этого подготовлены лес, цемент, кирпич и другие строительные материалы.

В. КОРОЛЕВ.

Начали уход за посевами

На полях второй полеводческой бригады колхоза имени Ворошилова появились хорошие всходы пшеницы, овса и кукурузы. За посевами организован тщательный уход. Проведено первое боронование кукурузы. На площади 190 гектаров посеяна на перекрестном способом пшеница. На прополку этого участ-

ка назначена бригада из 20 человек, которой руководит колхозник Павел Калашников. Прополка хлебов началась 13 июня.

В ближайшие дни будет проводиться междуурядная обработка кукурузы культиваторами.

Н. САТИН.

Больше грубых и сочных кормов для общественного животноводства

Посевы кукурузы — в чистом состоянии

Основным средством для повышения продуктивности общественного животноводства является создание прочной кормовой базы. Кроме однолетних трав и подсолнечника в этом году мы посеяли 108 гектаров кукурузы. Урожай с этой площади мы намечаем убрать раздельно, початки законсервируем в облицованных ямах, и отельно зеленую массу. Кроме этого, у нас имеется еще 27 гектаров кукурузы, которая пойдет на зеленую подкормку.

Всходы кукурузы на всех участках появились дружные. Посевы кукурузы находятся у нас под всеобщим контролем. Имп. интересуются все бригады полеводческих бригад, члены правления, механизаторы, колхозники. Посоветовавшись с агрономом, мы решили еще до всходов провести боронование на всей площади. Это дало свои результаты. Сорняки были уничтожены своевременно. Немного позже, уже по всходам, было проведено и второе боронование.

С появлением четвертого листочка приступили к рыхлению междурядий. Механизаторы Юрий Торопов и Григорий Беляев со всей серьезностью отнеслись к своим обязанностям. При работе они следили, чтобы культиватор был всегда отрегулирован, не подрезались стебли. Особое внимание они обращали на обработку концов полей. Рыхление сначала проводилось в продольном направлении, а потом в поперечном.

Нужно сказать, что во время посева по нашей неопытности мы не смогли правильно отрегулировать кукурузосажалку. Это наглядно видно по всходам. В каждом гнезде взошли 5—7

растений. На зеленый корм такие посевы еще ничего, а вот для выращивания початков необходимо делать прореживание. Работа эта кропотливая. Она отнимает много времени и требует много рабочих рук.

Для того, чтобы прорывку гнезд провести быстрее, мы послали сюда всех колхозников. Большую помощь оказали нам в уходе за кукурузой наши шефы — колхозники артелей «Швейпром» и «Пищевик». Рабочие вместе с колхозниками за четыре дня успешно справились со своей задачей. Одновременно с прорывкой, они делали ручную прополку, а также подсаживали зареженные места.

Чтобы вырастить высокий урожай кукурузы, приходится приложить много труда. Оказывается, что кроме сорняков, врагом для кукурузы являются суслики. Нами установлено, что некоторые гнезда были совершенно уничтожены ими. С такими вредителями нужно вести решительную борьбу. В помощь нам из Худяшевской МТС прислали автомашину — бензовоз. 16 июня был объявлен воскресник по уничтожению сусликов. Шофер. Р. Русских доставлял в поле воду, а колхозники и школьники заливали водой норы. За день было уничтожено более 200 сусликов.

Сейчас у нас закончена первая обработка посевов. Растения хорошо развиваются. Особенно красиво выглядят квадраты после недавно прошедшего дождя. Теперь все колхозники твердо уверены, что высокий урожай кукурузы будет обеспечен.

С. РОМАНОВ,
председатель колхоза
имени Ворошилова.

Усилить темпы силосования

Колхозы зоны Чесноковской МТС уже несколько дней как приступили к силосованию дикорастущих трав.

Итоги первых дней показывают, что там, где руководители колхозов заготовке грубых и сочных кормов уделяют повседневное внимание, где этот вопрос является сейчас первостепенным, там уже заложены первые сотни тонн доброкачественного силоса.

Примером может служить сельхозартель имени Мичурина. К 28 июня здесь заложено силоса свыше 350 тонн. Хорошо идет силосование в колхозах «Путь к коммунизму», «Память Ильинич», имени Жданова. В этих колхозах созданы специальные бригады, которые вручную занимаются косьбой травы.

Однако в целом по зоне силосование затягивается. В колхозе имени Чкалова в очистке ям и траншей приступили давно, но до сего времени силосование не начинают. Руководители колхоза оправдываются тем, что на лугах мало травы. Подобными причинами прикрываются и в колхозах «Искра», «Новая жизнь», имени Сталина, где за неделю силоса заложено всего 16—25 тонн.

Заготовка кормов — ответственная кампания и с ней никак нельзя задерживаться. Руководителям колхоза необходимо сейчас повсеместно организовать специальные кормозаготовительные бригады, привлечь сюда всех освободившихся от полевых работ колхозников, чтобы до начала хлебоуборки общественному животноводству заготовить достаточно количество кормов.

В. ТОРГУНАКОВА,
главный зоотехник
Чесноковской МТС.

Улучшить спортивную работу на селе

Еще огненно-красные отблески зари украшают западный небосклон, но в вечернем воздухе уже чувствуется приятная прохлада. Ее приносит ветерок из широких просторов степи. И так приятно от набежавшей свежести, что забывается и зной, и все трудности минувшего дня.

После трудового дня приятно и отдохнуть. Да не как-нибудь, а интересно и весело, с музыкой, смехом и веселыми песнями!

Но скучно проводят свой досуг молодые колхозники сельхозартели имени Маленкова. Ни пение, ни музыки не слышно на улицах села Шабаново. Может быть в сельском клубе идет очередное выступление коллектива художественной самодеятельности и молодежь находится там? Но в клубе стоит угнетающая тишина. Молодая девушка Зина Рябуха месяц как работает заведующей клубом. С работой она мало знакома и на первых порах нуждается в помощи. За прошедший месяц в клубе не было прочитано ни одной лекции, не выступали кружки художественной самодеятельности. Вся работа здесь сводится лишь к демонстрации кинофильмов.

Единственным местом, где собирается молодежь, является спортивная площадка возле сельского клуба. Правда, она не вполне соответствует своему назначению, но, за неимением лучшей, играют в волейбол здесь. В момент состязаний над игроками подымаются столбы пыли. Для оборудования спортивплощадки не нужно затрачивать много труда, нужно только проявить комсомольскую инициативу и привезти несколько машин песку, чтобы сделать планировку. Но об этом никто не заботится.

Два года тому назад в колхозе было создано добровольное спортивное общество «Колхозник». Молодежь вспоминает об этом событии, как о каком-то далеком прошлом. Тогда был избран председателем спортивного коллектива Н. Гололобов, но он вскоре вышел из колхоза, и организация распалась.

В колхозе есть большая комсомольская организация. Кому как не комитету первичной организации интересоваться культурно-массовой и спортивной работой на селе. Но этот вопрос ни разу не ставился на обсуждение на комсомольском собрании. Секретарь комитета ВЛКСМ И. Воробьев сейчас находится в Краснинской МТС на ремонте комбайнов. Возглавлять комсомольскую организацию в таких условиях ему, конечно, не под силу, однако он числится секретарем. Именно «числится», но не работает.

Большие претензии следует предъявлять и правлению райпотребсоюза. В сельских магазинах не найти таких простых вещей, как майки, трусы, тапочки, буцы, футбольные мячи, камеры для которых можно купить без трудностей, а вот по крышек нет.

Наступило лето — пора игр и соревнований. Но не слышно в селах того задорного шума, который обычно бывает на спортивных площадках. О физкультурниках в районе вспоминают только тогда, когда нужно проводить очередное спортивное соревнование. Тогда проявляется «инициатива» т. Алешкина. В поте лица он в тот же день старается все организовать, все исправить. Так, недавно было на районном спортивном соревновании школьников.

А. ЗАЙЧЕНКО.

Крепнет содружество

Содружество между колхозниками нашей артели и механизаторами тракторных бригад Д. Кирсанова и Д. Вильясова, Краснинской МТС, началось с первых дней полевых работ. Благодаря четкой работе тракторного парка и высокой выработке механизаторов, все работы были произведены в сроки, предусмотренные агротехникой.

Закончив сев, тракторные бригады организованно приступили к уходу за посевами, — подымают пары, вывозят в поле перегной. Тракторист Н. Шуников на тракторе «Беларусь» за два дня забороновал 40 гектаров кар-

тофеля. Своевременно было проведено боронование и междурядная культивация посевов кукурузы.

В настоящее время тракторные бригады не имеют такой загруженности, как это было во время весны. Поэтому сразу после завершения посевной мы выделили два трактора «НАТИ» на вывозку перегноя. На этом участке работы они будут заняты до начала массовой заготовки кормов. Трактористы Прокофий Маркин и Михаил Потчуев за эти дни вывезли около 400 тонн перегноя.

Е. ПЕТРОВ.
агроном колхоза «Заря».



Высоких надоев молока добиваются доярки колхоза имени Свердлова. За 8 месяцев надои по ферме составил 900 литров молока на каждую фуражную корову.
На снимке: (слева направо): бригадир гурта А. И. Южиков ведет учет надоенного молока доярками тт. И. Н. Поздеевой, В. М. Войтовой, А. П. Алзиной и А. А. Караковцевой.

Фото Э. Костромина.

Всемерно повышать продуктивность скота

В колхозах Худяшевской МТС не борются за высокий надой молока

Теснее связь МТС с колхозами

В. Д. Болотов, секретарь парторганизации колхоза «Кузбассстрой».

Инварский Пленум ЦК КПСС поставил перед колхозами огромную задачу, чтобы в ближайшие два — три года обеспечить население продуктами животноводства, а промышленность сырьем. Для выполнения этой почетной задачи колхозам должны оказывать постоянную помощь работники МТС.

Члены колхоза «Кузбассстрой», как и многие труженики нашего района, взяли на себя в этом году повышенные обязательства — надоить на каждую фуражную корову не менее 2000 литров молока и на каждые 100 коров получить 90 телят.

Для выполнения взятых обязательств необходимо создание прочной кормовой базы, поэтому колхозники приложили немало усилий и труда при посеве кукурузы. Сейчас на площади 100 гектаров зеленеют всходы этой ценной культуры. Несколько дней тому назад приступили к массовой закладке силоса дикорастущих трав. Немалую роль в выполнении работ играет МТС.

Но однако не все работы, заключенные по договору с МТС,

выполняются. Известно, что помимо кормов, для повышения продуктивности коров необходима вода. Чем обильней водопой, тем больше надоя. Не понимает этой простой истины директор Худяшевской МТС. На второй ферме в течение многих лет в летнее время скот страдает без водопоя. В прошлом году МТС выделила бульдозер для того, чтобы соорудить плотину. Проработав дни два — три, бульдозер ушел в МТС. Дирекция МТС только обещает в помощь постройки пруда, но дальше обещаний дела не идут.

Следует сказать в отношении дирекции и то, что мало практической помощи они оказывают животноводам колхоза. За весь период, как выехали в поле, МТС не провела ни одного семинара или совещания с целью оказания практической помощи в освоении передовых методов.

Только при активном сотрудничестве работников МТС с колхозниками мы сможем добиться быстрейшего выполнения задач, поставленных партией и правительством.

Зеленая подкормка — источник повышения продуктивности коров

Рудаков Василий, ночной пастух колхоза имени Молотова.

Я прямо скажу, пока не будет у нас для коров зеленой подкормки, до тех пор мы не сможем поднять продуктивность коров. Особенно падают надоя молока в жаркие дни лета, когда выгорают пастбища и коровы недостаточно получают зеленой массы.

Пасем мы коров на одном и том же участке, пасут там овец, а они, как известно, сильно выбивают траву, которая после овец уже не поднимается,

а это и ведет к скучному травостоя пастбищ.

Многое зависит здесь и от загонов. Если бы скажем разбить это небольшое поле на три —

четыре части и пасти поочередно, то, наверняка, удои повысятся. Там, где пасут коров, нельзя

ни в коем случае пасти овец — это должно предусмотреть изравление артели и подыскать для них отдельный участок пастбища.

без всякого предварительного приготовления, просто небольшая плитка кидается корове и дому конец.

Причиной низкого надоя в колхозе имени Ворошилова является и текучесть животноводческих кадров.

Только в этом году сменилось около десятка

работников фермы. Зимой ушла

опытная доярка Бакланова, весной ушли доярки Гусева, Тихонова и другие.

Это говорит о том, что никакой работы с животноводами здесь не ведется. Не

принимаются никакие меры к

дояркам, которые недобросовестно

относятся к своей работе.

Правление давно знает, что доярка Горшкова часто не выдает

полностью коров, без разрешения специалистов бросает

доить коров из своей группы,

если они мало дают молока, но

мер не принимает. Здесь нет за-

гонной пастбибы, которая необ-

ходима в тех условиях, где пло-

хие пастбища. Только загонная

система позволяет правильно

использовать пастбища, дает

возможность своевременно подни-

маться травостою на загонах.

Плохо обстоит дела в колхозе

имени Молотова (председатель

правления тов. Исайчиков). Здесь

не практикуется изучение передовых методов.

В третьей бригаде надой

составляет в день на фуражную

корову выше 9 литров, потому что организована круг-

лосуточная пастбиба, а в бригаде

Кадры — главное в животноводстве

М. П. Болотов, доярка колхоза «Красный Октябрь»

Дояркой я работаю давно и поэтому знаю, что корова хорошо спускает молоко тогда, когда она привыкнет к доярке и когда доярка хорошо изучит особенности животного, знает ее привычки и повадки.

Не придают этому значения в нашем колхозе. У нас на ферме не хватает двух доярок, постоянной и подменной. Группа коров, за которой не закреплена доярка, доится переменными доярками, а коровы ежедневно, не спуская полностью молоко, начинают заметно сбавлять. Много раз говорили мы об этом заведующему МТФ тов. Бобину и председателю колхоза Луневу, но они лишь обещают, а доярки все нет и нет.

Большую роль в повышении продуктивности скота играет и кормовая соль-лизунец. Однако правление нашего колхоза не заботится о том, чтобы солью животные были снабжены ежедневно. С самой весны на выпасах не было соли-лизунца, а привезли только 23 июня.

Не проводится с нами никакой культурно-массовой работы. Агитатор на ферме не бывает, газет нет, бесед никто не проводит, неизвестно даже, кто из доярок на первом месте, кто отстает. Есть и еще недостаток в нашей работе — это не принимается молоко от каждой коровы и не знаешь, какая прибавляется, какая убавляется.

Есть среди нас и такие недобросовестные доярки, как тов. Черепанова. Она не старается полностью выдоить корову, а бывают случаи, когда и совсем не доит, что портит корову и надолго снижается на глазах.

Многое, конечно, зависит и от работы доярок, но мы при помощи правления колхоза, постараемся добиться хороших результатов.

Больше внимания быту животноводов

Ф. Д. Крючков, заведующий МТФ колхоза имени Ворошилова

Партия и правительство уделяют огромное внимание работникам животноводства и создают для них условия, которые бы позволяли работать производительно и хорошо. Но не совсем правильно к решению этого вопроса подходит правление колхоза имени Ворошилова и дирекция МТС.

Пастбища у нас организована

круглогодичная и поэтому большое значение имеет свое временное открытие коров. Днем в жаркие дни коровы обязательно должны отдыхать, так как в жару они не едят, а бегают и ищут затененные места. Для дневного отдыха нужно обязательно построить навесы, но правление колхоза (председатель тов. Романов) не обращает на это внимания.

Нет на выпасах и избышки,

где бы скотники-пастухи и доярки могли отдохнуть и скрыться от дождя. Для этой цели стоит дирекции МТС дать указание перевезти вагончик на выпаса трактором и делу конец, но однако руки до этого не доходят.

Не обеспечены скотники-пастухи сапогами, но никого это не беспокоит. Всем известно, что в нашем колхозе очень плохие пастбища, но правление колхоза, специалисты и дирекция МТС не сделали необходимых мероприятий, способствующих повышению урожайности пастбищ, как подсев трав, поверхностная обработка лугов и пастбищ, не высеваются травы и на зеленый корм, не организован зеленый конвейер.

Но несмотря на все недостатки, мы стараемся поднять на долю у коров.

К чему приводит недобросовестность руководителя

Н. Сиднев, заведующий Худяшевского ветучастка

Прекрасные пастбища имеются в колхозе имени 8-го марта. Поэтому с выходом на выпаса удои коров должны были подняться по сравнению с зимним периодом. Но почему же на самом деле надой на фуражную корову не достигают и восемь литров? Только потому, что руководители данной артели недобросовестно относятся к животноводству и при составлении отчетов допускают неточности.

При истечении первого квартала текущего животноводческого года в сельхозартели нехватало двух десятков коров. Недолго думая, тов. Ушев одним росчерком пера переводит из телок в коровы 20 голов. Пять голов из них отились, а пятнадцать телок только

считаются коровами и вместо 157 фуражных коров, здесь считаются 177 голов.

В прошлом году в этом колхозе было выращено очень много турнепса — замечательного корма для крупно-рогатого скота, но использовать его правление колхоза не сумело. И вместо того, чтобы весной приступить к вывозке его с полей и скормливать коровам, о нем просто забыли. Это привело к потери многих центнеров молока.

Только тогда, когда на фермах ведется правильный и точный учет, когда председатель будет советоваться со специалистами, возможен рост удоев от коров, следовательно, и рост доходов в колхозе.

НЕИСПОЛЬЗОВАННЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

В тех хозяйствах, где члены правления и ее руководители правильно поняли решения инварского Пленума ЦК КПСС, там дела пошли в гору. Для примера возьмем колхоз «Труд» зоны Худяшевской МТС. Хозяйство этой артели крепнет из года в год, наряду с этим растет и материальная защищенность колхозников.

Работники молочно-товарной фермы первыми в районе откликнулись на призыв партии и призвали весь район последовать их примеру — взять повышенные обязательства.

Обязавшись надоить не менее 2100 литров молока на фуражную корову в этом году, работники фермы неуклонно идут к выполнению этой задачи.

С 1 октября по 20 июня здесь надои молока на фуражную корову составляет 1151 литр. Социалистическое соревнование за резкое увеличение молока в колхозе «Труд» особенно развернулось в летний период. Здесь с ранней весны была организована подкормка животных концентратами и жмыхом, что позволило скоту сохранить упитанность и повысить продуктивность в первые дни выпасов.

Лишь поднялся травостой пастбищ, правление артели (председатель И. С. Черных), вынесло решение организовать

ночную пастбибу. Каждый член правления в определенные дни проверяет, как проводится пастбиба.

При этом он обязан совместно с животноводами выяснить причины понижения надоев (если они есть), находить ресурсы повышения удоев.

Совсем другая картина наблюдается в тех колхозах, где на животноводство руководители артели смотрят сквозь пальцы и, не принимая конкретных мер к увеличению продуктивности, отделяются пустыми фразами и рассуждениями.

Сельскохозяйственная артель имени Ворошилова — большое многоотраслевое хозяйство, но дела здесь не блещут успехом. На заданный вопрос, почему низкий надои молока на фуражную корову, тов. Романов, председатель данной артели, удивленно разводя руками, произносит:

— Не понимаю в чем дело, пастбище есть, подкормка есть, водопой есть, а вот молока нет.

На самом деле не очень трудно понять, почему же в этом колхозе низкие надои. Если мы будем говорить о подкормке, то зеленой подкормки здесь нет и не было. Председатель разумел подкормку жмыхом, который был приобретен лишь 20 июня этого года, но дается жмых безобразно,

и бригадиром животноводства тов. Агеев, надои едва достигает 6 литров на корову. Это объясняется тем, что правление артели перенадеялось на силы тов. Агеева, а последний даже не организовал ночную пастбибу.

Всего по колхозу сейчас надои на фуражную корову составляет не более 7 литров, и выше не поднимается и это в колхозе, который находится под боком МТС. Многие артели Худяшевской МТС прилагают все усилия к выполнению взятых обязательств. Но им не идет на встречу дирекция МТС. Об этом говорят такие факты.

В колхозе «Красный Октябрь», где самые низкие надои молока, необходимо построить пруд, только при этом скот не будет гонять на водопой за пять — шесть километров от пастбища. Такое положение и в колхозе «Кузбассстрой». В первой и во второй бригадах еще в прошлом году разметили и распланировали, где строить пруды, но дело дальше этого не пошло.

Не направляет дирекция МТС (председатель тов. Кормин) своих усилий на улучшение лугов и пастбищ в колхозах, на посев однолетних и многолетних трав. В настящее время МТС должна явиться решающей силой выведения колхозов на путь изобилия сельскохозяйственных продуктов, на путь зажиточной

жизни, но никак этого нельзя сказать о Худяшевской МТС. Директор тов. Кормин очень просто решает все вопросы, касающиеся животноводства. Он всецело доверился руководителям колхозов, не прислушивается к голосу масс, не советуется со старшими специалистами МТС, считая их «лишней обузой».

Нельзя обойти и тот факт, что в колхозах Худяшевской МТС совершенно забыли о таком источнике повышения продуктивности крупного рогатого скота, как раздой. В зимний период в некоторых колхозах, как «Труд», имени XIX партсъезда и другие, коровы были поставлены на раздой, а это принесло значительные успехи. Почему, спрашивается, специалисты, дирекция МТС, а также специалисты и руководители колхозов не используют это мероприятие. В большинстве колхозов социалистическое соревнование развернуто лишь на бумаге, итоги не подводятся ни между фермами, ни среди животноводов.

Только при тесном содружестве специалистов МТС с колхозниками и смелом внедрении всех передовых методов и в особенности в внедрение стойлового-лагерного содержания с подкормкой и раздаем — возможен резкий переход колхозов Худяшевской МТС из отсталых в передовые. П. ШМАНОВ.

ВСЕМИРНАЯ АССАМБЛЕЯ МИРА

Обращение к организации
Объединенных Наций

ХЕЛЬСИНКИ. (ТАСС). На пленарном заседании 24 июня Всемирная Ассамблея Мира приняла следующее послание Организации Объединенных Наций в связи с десятилетием ее создания:

Всемирная Ассамблея миролюбивых сил, на которую собрались в Хельсинки представители 80 стран мира, приветствует Организацию Объединенных Наций по случаю десятой годовщины со дня ее создания.

Народы хорошо помнят, что Организация Объединенных Наций возникла вскоре после окончания войны, принесшей этим нациям столько скорби, разрушений, несчастий. Они хорошо помнят, что создание Организации Объединенных Наций было результатом единодушного решения держав, совместно боровшихся за общую победу над Фашизмом.

Это породило у народов великие надежды.

Организация Объединенных Наций должна, следовательно,

сохранять верность своему Уставу и принципу единогласия между великими державами, обеспечивающему единственность организации.

Организация Объединенных Наций должна быть подлинно всеобъемлющей организацией. Китайская Народная Республика должна поэтому занять прилежащее ей по праву место; необходимо удовлетворить просьбу государств, подавших заявление о приеме в ООН.

Если Организация Объединенных Наций будет следовать по этому пути, она сумеет оправдать надежды, которые возлагаются на нее народы.

Таковы пожелания в эту десятую годовщину создания ООН Всемирной Ассамблеи Мира, выражаящие чувства сотен миллионов людей всех стран света.

ООН должна обеспечить достижение соглашения по вопросу о разоружении и запрещении атомного оружия, она должна установить между всеми народами плодотворное сотрудничество.

Отклики иностранной печати на заявление
В. М. Молотова на юбилейной сессии ООН

БЕРЛИН. (ТАСС). Комментируя заявление В. М. Молотова на юбилейной сессии ООН, газета «Нейес Дейчланд» помещает передовую статью под заголовком: «Что означает заявление Молотова для дела воссоединения Германии?».

Газета отмечает важность для Германии заявления В. М. Молотова о необходимости ликвидировать военные базы на чужой территории, подчеркивая, что Западная Германия, превращенная западными державами с помощью парижских соглашений в военный плацдарм агрессивных сил, могла бы освободиться от всех иностранных военных баз, и тем самым было бы устранено одно из основных препятствий на пути к мирному воссоединению Германии.

Предложение В. М. Молотова о расширении использования атомной энергии в мирных целях и о запрещении атомного оружия, продолжает газета, направлено, в частности, на устранение возрастающей для Западной Германии угрозы атомной войны в связи с агрессивными планами американских империалистов. Коренным интересам немецкого народа отвечают также предложения В. М. Молотова о выводе из Германии всех оккупационных войск, о создании системы коллективной безопасности в Европе.

«Националь-чайтунг», «Дер морген» и другие газеты подчеркивают, что предложения Советского Союза, содержащиеся в заявлении В. М. Молотова на юбилейной сессии ООН, создают благоприятные условия для достижения скорейшего мирного воссоединения Германии.

ПРАГА. (ТАСС). Газета «Правда», касаясь заявления В. М. Молотова на юбилейной сессии ООН, пишет сегодня: Путь к решению всех спорных проблем существует. Этот путь ясно указан Советским Союзом.

Нельзя, пишет далее «Правда», закрывать глаза на то, что в годы так называемой холодной войны возникло множество серьезных международных вопросов, которые необходимо решить на основе договоренности и согласия.

На юбилейной сессии ООН
в Сан-Франциско

САН-ФРАНЦИСКО. 25 июня. (ТАСС). На утреннем заседании юбилейной сессии ООН 24 июня первый выступил министр иностранных дел Канады Пирсон. Пирсон заявил, что устранение существующих опасений и недоверия может быть достигнуто с помощью «активного и дружественного сотрудничества», для чего существует Организация Объединенных Наций.

Выступивший на утреннем заседании государственный секретарь США Даллес посыпал свою речь восхвалению политики, проводимой Соединенными Штатами за последние годы, не сказав при этом ничего нового, что не было бы известно до настоящего времени. В журналистических кругах ООН отмечают, что речь главы американской делегации не дала ответа на предложения Советского правительства от 10 мая по вопросам сокращения вооружения, запрещения атомного оружия и устранения угрозы новой войны. Здесь также отмечают, что речь Даллеса не содержит ответа на вопросы, затронутые в выступлении главы делегации СССР В. М. Молотова 22 июня.

Слово предоставляется главе делегации Чехословакии министру иностранных дел В. Давиду. Указав на большие политические и экономические изменения, произшедшие за истекшие 10 лет, Давид особо подчеркивает то обстоятельство, что в результате победы антигитлеровской коалиции ряду европейских стран дана возможность впервые в истории самостоятельно решать свою судьбу и вступить на путь народной демократии.

Эти страны народной демократии и Советский Союз, сказал В. Давид, установили широкое сотрудничество, основанное на государственном суверенитете, нерушимой дружбе и бескорыстной братской помощи, что является ценным вкладом в дело сохранения мира и практическим осуществлением принципов и целей Устава ООН.

Представитель США, сказал глава делегации Чехословакии, в своем выступлении считал нужным повторить недопустимые утверждения относительно стран народной демократии. Достойно сожаления, что на нашей юбилейной сессии имели место подобные нападки, которые служат только целям холода войны, целям, противоречащим задачам и целям ООН. Народы Чехословакии, свобода и независимость которых никогда еще не была столь полной, как в настоящее время, не допускат, чтобы кто-либо вмешивался в их внутренние дела.

Народы всего мира жаждут мира, продолжал В. Давид. В то же время мы являемся свидетелями того, что правящие круги некоторых государств — членов ООН создают агрессивные блоки, развертывают гонку вооружений, строят военные базы на чужих территориях, разжигают пропаганду войны, призывают к применению атомной и водородной бомбы, нарушают суверенитет других стран и вмешиваются в их внутренние дела. Такая политика чревата серьезной угрозой миру и международной безопасности.

Хотя Совещание будет происходить «на высшем уровне» и США будут представлены не Даллесом, а Эйзенхаузером, продолжает Бом, однако действия глав правительств не могут быть совершенно изолированы от действий их министров иностранных дел. В связи с этим обозреватель выражает мнение, что ход Совещания «в значительной степени будет зависеть от того влияния, которое сумеет оказать Даллес на президента США».

в целях обеспечения своей безопасности и мирного строительства. Одним из таких мероприятий миролюбивых государств было заключение в Варшаве Договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи между 8 европейскими странами.

Чехословакия народ, живя рядом с Германией, продолжал В. Давид, кровно заинтересован в урегулировании германского вопроса. Чехословакия имеет дружественные отношения с Германской Демократической Республикой и готова нормализовать свои отношения с Германской Федеральной Республикой.

Чехословакия всегда прилагала усилия к укреплению ООН, сказал В. Давид, поэтому мы не можем мириться с тем ненормальным положением, когда в ООН, и особенно в Совете Безопасности, отсутствует одна из пяти великих держав — Китайская Народная Республика, представляющая 600-миллионный китайский народ.

Для решения неотложных задач, подчеркнул В. Давид, необходимо тесное сотрудничество и полное доверие между всеми государствами — членами ООН, и прежде всего постоянными членами Совета Безопасности.

Предложения Советского правительства от 10 мая содержат конкретные мероприятия, которые устраниют недоверие между государствами и дают широкие возможности достигнуть соглашения в весьма важном вопросе — вопросе сокращения вооружения и вооруженных сил, запрещения атомного оружия и других видов оружия массового уничтожения и установления международного контроля над осуществлением этих мер.

Делегат Индонезии Чондронегоро Суджарво посыпал значительную часть своего выступления вопросам национально-свободительного движения в колониальных и зависимых странах и призвал делегатов считаться с пробуждением национального самосознания народов Азии и Африки. Он призвал реалистически оценивать новую Азию. Первым результатом новой оценки, указал делегат Индонезии, должен явиться допуск Китайской Народной Республики в ООН.

«Мы, — заявил в заключение индонезийский делегат, — должны трудиться во имя мира, а не войны. Конференция стран Азии и Африки в Бандунге, провозгласившая Декларацию из 10 пунктов и призвавшая к миру во всем мире и сотрудничеству, была поддержанна более чем половиной населения земного шара и внесла ценный вклад в дело мира. Индонезия твердо верит в то, что существующая международная напряженность может быть разрешена посредством наших общих усилий».

На утреннем заседании сессии выступили также главы делегаций Перу, Эфиопии, Эквадора.

На дневном заседании юбилейной сессии ООН выступили представители Уругвая, Египта, Афганистана, Боливии, Украинской ССР, Саудовской Аравии, Сальвадора и Индии.

С 1 по 10 июля 1955 года на Центральном рынке города Ленинска-Кузнецкого проводится

БОЛЬШОЙ ЛЕТНИЙ БАЗАР

Колхозы, колхозники и труженики района! Организуйте привоз сельхозпродуктов на базар!

Торговые организации города в порядке встречной торговли вывозят на базар в большом ассортименте промышленные товары.

БАЗАРКОМ.

Пресс-конференция у В. М. Молотова

САН-ФРАНЦИСКО. (ТАСС). 25 июня утром глава делегации СССР на юбилейной сессии ООН Первый Заместитель Председателя Совета Министров Союза ССР и Министр иностранных дел Союза ССР В. М. Молотов устроил пресс-конференцию, на которой ответил на вопросы представителей американской и иностранной печати. (Отчет о пресс-конференции будет опубликован в следующем номере газеты).

Письма в редакцию

Помощь колхозу

14 июня учащиеся Байкаловской семилетней школы оказали помощь колхозу имени Свердлова в прорывке кукурузы. Руководил работой секретарь комсомольской организации Николай Карпов. В прорывке принимали участие около 20 учащихся. Хорошо поработали учащиеся Юрий Биршников, Анна Золотавина, Галина Мочалкина, Николай Зубов и многие другие.

В этот день учащиеся сделали прорывку кукурузы на площади 16 гектаров. Правление колхоза выразило благодарность учащимся за оказанную помощь колхозу.

Н. ШАПОЧНИКА.

Бракодели из райпромкомбината

Ленинск-Кузнецкий райпромкомбинат, находящийся в селе Красном, имеет пилораму. Часто он принимает заказы на переработку древесины.

Воспользовавшись услугами райпромкомбината и нашим дорожно-эксплуатационным участком № 476, Древесину для разделки мы всегда посыпаем высокого качества, а вот после разделки на пилораме райпромкомбината продукцию получаем такую, что ее нельзя использовать не только на строительстве мостов, но и нельзя употребить при обрешетке обычных заборов. Доски, как правило, перекошены и всегда получается горы больше, чем нужно.

Кроме этого, за разделку леса здесь взимают одинаково высокую плату, будь то лес-толстомер или тонкий.

Часто здесь задерживается транспорт и люди только потому, что на работе нет то бухгалтера, то экономиста, то самого начальника райпромкомбината т. Биселева. Зато их можно нередко видеть вместе за бутылкой водки.

Нам кажется, пора навести порядок в этом районном предприятии, чтобы здесь побольше уделяли внимания качеству изделий и организации труда рабочих.

Т. ЛУМПОВ,

дорожный мастер

2-й дистанции ДЗУ № 476.

Редактор Я. А. АТУЧИН.